

**ПЕРЕЧЕНЬ
ВОПРОСОВ, РАССМОТРЕННЫХ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ 30.05.2019**

№ пп	Вопрос	Лист
1.	Утверждение повестки дня	1
2.	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VI-465 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (первое чтение)	1 – 7

СТЕНОГРАММА № 131

ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Дом официальных приемов
Правительства Хабаровского края,
ул. Шевченко, д. 3.

30 мая 2019 года. 14.30.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ – С.Л. Луговской – председатель
Законодательной Думы Хабаровского края.

С.Л.ЛУГОВСКОЙ

Коллеги, начинаем работать.

На внеочередном заседании Думы присутствует 28 депутатов, что составляет не менее двух третей от установленного числа депутатов Думы.

Мы правомочны решать все вопросы, отнесенные Уставом Хабаровского края к полномочиям Думы.

Проект повестки дня внеочередного заседания Думы у вас имеется.

Предлагаю принять проект повестки дня заседания Думы за основу.

Кто за это предложение? Прошу голосовать.

Кто за? Кто против? Нет. Кто воздержался? Нет. Единогласно.

Проект повестки дня заседания Думы принят за основу.

У кого есть предложения по внесению изменений в проект повестки дня?

Нет.

Предлагаю утвердить повестку дня в целом.

Кто за это предложение? Прошу голосовать.

Кто за? Кто против? Нет. Кто воздержался? Нет. Единогласно.

Повестка дня утверждена.

Переходим к рассмотрению вопросов повестки дня.

Рассматривается вопрос № 2 «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VI-465 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», первое чтение.

Слово для доклада предоставляется Костюшину Валентину Станиславовичу – исполняющему обязанности первого заместителя Председателя Правительства Хабаровского края – министра финансов Хабаровского края.

В.С.КОСТЮШИН

Уважаемый Сергей Леонидович, уважаемые депутаты, присутствующие!

Правительство края предлагает внести изменения в проект закона о краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Внесение изменений обусловлено уточнением налоговых и неналоговых доходов краевого бюджета, средств федерального бюджета, увеличением и перераспределением отдельных направлений расходов бюджета.

Доходы краевого бюджета.

Объем налоговых и неналоговых доходов предлагается увеличить на 1 млрд. 934,8 млн. рублей и составит 76 млрд. 245,4 млн. рублей, из них:

– налог на доходы физических лиц увеличить на 72,1 млн. рублей и установить в сумме 28 337,5 млн. рублей исходя из увеличения суммы налога с доходов в виде дивидендов;

– акцизы на алкогольную продукцию уменьшить на 28,8 млн. рублей и установить в сумме 3 714,7 млн. рублей в результате увеличения объемов реализации продукции на экспорт (акцизами не облагается);

– доходы от уплаты акцизов на алкогольную продукцию увеличить на 60,3 млн. рублей и установить в сумме 924,3 млн. рублей. План уточнен исходя из фактических поступлений доходов от акцизов на крепкую алкогольную продукцию за 2018 год с учетом увеличения норматива зачисления акцизов;

– доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты увеличить на 38,7 млн. рублей и установить в сумме 2 762,7 млн. рублей исходя из прогноза Федерального казначейства Российской Федерации;

– акцизы на средние дистилляты увеличить на 576,1 млн. рублей и установить в сумме 1 958,5 млн. рублей. План уточнен исходя из прогнозов налогоплательщиков в соответствии с планируемыми объемами производства средних дистиллятов в 2019 году;

– налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, увеличить на 88,6 млн. рублей и установить в сумме 4 163,7 млн. рублей исходя из роста количества субъектов малого бизнеса и доходов предприятий, использующих данную систему налогообложения (переход с единого налога на вмененный доход);

– налог на имущество организаций увеличить на 800,0 млн. рублей и установить в сумме 12 250,0 млн. рублей исходя из прогноза уплаты налога налогоплательщиками.

На комитете обсуждали это, Евгения Вадимовна. Расчет произведен исходя из прогноза уплаты налогов налогоплательщиками. Но, если укрупненно посмотреть, то годовые платежи за 2018 год, которые по сроку уплаты на 10 апреля мы получили 3,5 млрд. рублей, плюс в первом квартале мы получили 2 900, еще у нас на этот год попадает два платежа. Мы планируем, что они будут не меньше, хотя бы, чем 2 900.

Поэтому устанавливаем такой расчетный показатель:

– транспортный налог уменьшить на 3,2 млн. рублей и установить в сумме 1 294,4 млн. рублей в связи с изменением поступлений налога в разрезе муниципальных образований края;

– налог на игорный бизнес увеличить на 0,6 млн. рублей и установить в сумме 2,9 млн. рублей исходя из динамики поступления налога за январь-март текущего года;

– налог на добычу полезных ископаемых увеличить на 35,9 млн. рублей и установить в объеме 2 млрд. 104 млн. рублей. План увеличен в связи с ростом поступления налога на добычу угля на 21,2 млн. рублей и общих распространенных полезных ископаемых на 14,7 млн. рублей;

– сборы за пользование объектами водных биологических ресурсов уменьшить на 22,8 млн. рублей и установить в сумме 181,0 млн. рублей. План уточнен в связи с изменением структуры ресурсной базы: уменьшение объектами водных биологических ресурсов, которые облагаются высокими ставками сбора и увеличение объемов вылова объектов водных биологических ресурсов, облагаемых низкими ставками сбора;

– доходы от государственной пошлины увеличить на 3,6 млн. рублей в связи с уточнением поступления доходов администратором;

– доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности Хабаровского края, увеличить на 0,7 млн. рублей в связи с увеличением прогноза по дивидендам на краевые пакеты акций;

– также на 91,2 млн. рублей предлагается увеличить платежи при пользовании природными ресурсами в связи с прогнозируемым ростом платы за негативное воздействие на окружающую среду и планируемыми поступлениями средств по результатам аукционов по продаже права на заключение договоров купли – продажи лесных насаждений для нужд малого и среднего предпринимательства, а также погашением задолженности по арендной плате за использование лесов;

– доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства увеличить на 66,4 млн. рублей в связи с поступлением средств в виде возврата субсидий, выделенных в прошлые годы;

– доходы от продажи материальных и нематериальных активов увеличить на 40,3 млн. рублей и установить в сумме 65,1 млн. рублей в связи с внесением изменений в прогнозный план приватизации краевого государственного имущества;

– штрафы, санкции, возмещение ущерба увеличить на 115,1 млн. рублей и установить в сумме 636,5 млн. рублей исходя из уточненного прогноза главных администраторов доходов.

Также законопроектом предусматривается увеличение безвозмездных поступлений на 2019 год в сумме 7 млрд. 40 млн. рублей.

Уточненный план на текущий год составит 33 009,2 млн. рублей, в том числе увеличиваются на 7 млрд. 39,7 млн. рублей межбюджетные трансферты из федерального бюджета и на 300 тыс. рублей – прочие безвозмездные поступления.

Итого доходы краевого бюджета на 2019 год предлагается увеличить на 8 974,8 млн. рублей, и они составят 190 млрд. 254,6 млн. рублей. В плановом периоде на 2020 год и на 2021 год доходы не меняются.

Расходы краевого бюджета предлагается увеличить на эту же сумму на 8 974,8 млн. рублей, в том числе за счет целевых средств федерального бюджета 7 039,7 млн. рублей на 192,4 млн. рублей увеличить субсидии, на 274,5 млн. рублей увеличить субвенции, и на 6 млрд. 572,8 млн. рублей увеличиваются иные межбюджетные трансферты.

Субсидии увеличиваются на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной собственности за счет неиспользованных лимитов прошлого года, в том числе на 151 млн. рублей – это мероприятия федеральной программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации», это такие объекты, как:

- инженерная защита территории города Комсомольска-на-Амуре;
- инженерная защита Центрального округа города Комсомольска-на-Амуре;

– инженерная защита правого берега реки Силинка.

2,9 млн. рублей – увеличение на реализацию мероприятий по охране здоровья матери и ребенка, здесь объект «Детский больничный комплекс в Ленинском округе г. Комсомольске-на-Амуре»;

15 млн. рублей – в рамках мероприятий федеральной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». Это у нас строительство, на модернизацию водоснабжения в г. Комсомольске-на-Амуре и обеспечение инженерной инфраструктуры в микрорайоне «Парус» также в г. Комсомольске-на-Амуре.

На 23,1 млн. рублей увеличивается субсидия на софинансирование расходов, возникающих при реализации мероприятий по содействию созданию в субъектах РФ новых мест в общеобразовательных организациях.

Увеличены субвенции, в том числе:

– на 143,0 млн. рублей перераспределена субвенция на осуществление полномочий в области лесных отношений;

– 16,7 млн. рублей – субвенция бюджетам субъектов РФ на увеличение площади лесовосстановления;

– 38,2 млн. рублей – субвенция на оснащение учреждений, выполняющих мероприятия по воспроизводству лесов;

– 88,1 млн. рублей – субвенция бюджетам субъектов РФ на оснащение специализированных учреждений органов государственной власти субъектов РФ лесопожарной техникой и оборудованием для проведения комплекса мероприятий по охране лесов от пожаров;

– 274,5 млн. рублей – субвенция на оказание отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами.

На 4,3 млн. рублей увеличены межбюджетные трансферты на обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы и их помощников в избирательных округах, на обеспечение членов Совета Федерации и их помощников;

– на 679,0 млн. рублей увеличивается межбюджетные трансферты на выплату региональной доплаты к пенсии;

самое большое увеличение – это 5 747,0 млн. рублей – межбюджетные трансферты на финансовое обеспечение дорожной деятельности на строительство объекта «Обход г. Хабаровска 13–42 км»;

– на 1,3 млн. рублей увеличиваются межбюджетные трансферты на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам в агропромышленном комплексе;

– на 25,0 млн. рублей – межбюджетные трансферты на создание модельных муниципальных библиотек;

– 116,1 млн. рублей – на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной собственности за счет неиспользованных лимитов прошлого года.

За счет средств краевого бюджета расходы увеличиваются на 1 934,8 млн. рублей, в том числе:

Управлению ветеринарии Правительства края увеличены бюджетные ассигнования на 5,9 млн. рублей на исполнение муниципальными образованиями государственных полномочий по предупреждению и ликвидации болезней животных.

Министерству промышленности и транспорта края – на 160,6 млн. рублей, из них:

– 84,5 млн. рублей – на предоставление субсидии организациям воздушного транспорта, оказывающим услуги по транспортному обслуживанию населения в межмуниципальном сообщении, из них 52,6 млн. рублей – для приобретения специализированной техники для аэропорта г. Николаевска-на-Амуре;

– 48,6 млн. рублей – на предоставление субсидий перевозчикам водного транспорта;

– 27,5 млн. рублей – на предоставление Фондом развития промышленности Хабаровского края финансовой поддержки субъектам промышленной деятельности и обеспечение деятельности Фонда.

Министерству здравоохранения края по программе «Развитие здравоохранения Хабаровского края» за счет выделения дополнительных средств – на приобретение флюорографов в сумме 27,8 млн. рублей.

Кроме того, за счет перераспределения увеличены расходы на 16,1 млн. рублей на оплату проезда больных и сопровождающих их лиц при направлении в федеральные медицинские центры.

Министерству жилищно-коммунального хозяйства края по государственной программе «Повышение качества жилищно-коммунального обслуживания населения Хабаровского края» увеличить на 97,7 млн. рублей на предоставление субсидий местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств по компенсации коммунальным организациям, связанных с ростом цен на топливо.

Увеличены расходы за счет перераспределения средств субсидии местным бюджетам на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов на 54,5 млн. рублей.

Министерству культуры края в рамках госпрограммы «Культура Хабаровского края» увеличены расходы на 70,0 млн. рублей на приобретение здания для Хабаровского краевого театра кукол.

Министерству образования и науки края по госпрограмме «Развитие образования в Хабаровском крае» увеличены расходы на 1 261,2 млн. рублей, из них:

– 86,3 млн. рублей – на обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций из расчета доведения средней стоимости питания для одного обучающегося до 8 тыс. 100 рублей;

– на 260,8 млн. рублей увеличить компенсацию расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг педагогическим работникам, проживающим в сельской местности;

– на 249,9 млн. рублей увеличивается компенсация части родительской платы в дошкольных образовательных учреждениях в связи с ростом среднегодовой численности получателей компенсаций на 6,1 тыс. человек;

– на 663,8 млн. рублей предлагается увеличить для обеспечения выплат на содержание подопечных детей, оплату труда приемного родителя и единовременную денежную выплату при усыновлении (удочерении) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в соответствии с ожидаемым количеством получателей.

Министерству имущественных отношений края предлагается увеличить на 41,6 млн. рублей на взнос в уставный капитал акционерного общества

«Хабаровскводтранс» в целях оплаты лизинговых платежей и получения банковской гарантии в рамках исполнения договора лизинга в отношении судна А45-2.

Министерству информационных технологий и связи края в рамках госпрограммы края «Развитие информационного общества в Хабаровском крае» расходы предлагается увеличить на 46,4 млн. рублей на распространение продукции средств массовой информации посредством телевизионного и радиовещания на территории края.

Избирательная комиссия Хабаровского края. Расходы увеличиваются на 7,2 млн. рублей, увеличены бюджетные ассигнования для проведения выборов депутатов в Законодательную Думу края.

Комитету по внутренней политике края предлагается увеличить расходы на 10,0 млн. рублей на поддержку проектов по развитию территориальных общественных самоуправлений края.

Министерству финансов края по госпрограмме «Управление государственными финансами Хабаровского края»:

– увеличены расходы резервного фонда края на 7,8 млн. рублей и на 75,4 млн. рублей – дотации на обеспечение сбалансированности местных бюджетов в пределах ограничений, установленных требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации;

– уменьшены ассигнования на сумму 84,3 млн. рублей по обслуживанию государственного долга и перераспределены на текущее содержание учреждений социальной сферы.

По ряду министерств увеличены бюджетные ассигнования на оплату заключенных контрактов, подлежащих оплате в 2018 году на 112,5 млн. рублей за счет остатка неиспользованных на начало текущего финансового года бюджетных ассигнований.

Итого объем расходов в 2019 году составит 117 077,3 млн. рублей.

В плановом периоде на 2020 и 2021 годы расходы не меняются. В 2019 году дефицит остается без изменений и составит 7 822,7 млрд. рублей.

В связи с досрочным погашением кредитов кредитных организаций в декабре 2018 года в сумме 1 650,0 млн. рублей (со сроком погашения в 2019 году) корректируются источники финансирования дефицита краевого бюджета на 2019 год в части получения и погашения кредитов от кредитных организаций.

В 2019 году предусмотрено в источниках покрытия дефицита бюджета увеличение предоставления бюджетных кредитов местным бюджетам на 16,6 млн. рублей в целях исключения рисков несвоевременного исполнения социально значимых и первоочередных расходов местных бюджетов в 2019 году.

Возврат бюджетных кредитов, предоставленных местным бюджетам в 2019 году уменьшится на 95,9 млн. рублей в связи с проведением реструктуризации в 2018 году задолженности по предоставленным муниципальным образованиям края бюджетным кредитам.

Увеличивается изменение остатков средств бюджета в 2019 году на 112,5 млн. рублей, о них я уже говорил, которые не были оплачены в 2018 году по заключенным контрактам.

В плановом периоде на 2020 и 2021 годы дефицит не меняется.

Спасибо за внимание!

С.Л.ЛУГОВСКОЙ

Спасибо, Валентин Станиславович.

Есть ли у депутатов вопросы к докладчику? Нет.

Слово для содоклада предоставляется Арефьевой Евгении Вадимовне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету, налогам и экономическому развитию.

Е.В.АРЕФЬЕВА

Уважаемые коллеги! Отсутствие вопросов Валентину Станиславовичу показывает, что мы с вами очень тщательно отработали как в процессе подготовки еще комитета, так и на фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ». Поэтому на заседании комитета по бюджету, налогам и экономическому развитию было принято решение рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края принять этот законопроект в первом чтении. Прошу поддержать.

С.Л.ЛУГОВСКОЙ

Есть ли у депутатов вопросы к содокладчику? Нет.

Кто желает выступить? Нет.

Кто за то, чтобы принять проект закона в первом чтении? Прошу голосовать.

Кто за? Кто против? Нет. Кто воздержался? Три. Единогласно.

Законопроект в первом чтении принят.

Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу.

Кто за? Кто против? Нет. Кто воздержался? Три. Единогласно.

Постановление принято.

Уважаемые коллеги!

Вопросы повестки дня внеочередного заседания Думы рассмотрены.

У кого есть выступления, объявления? Нет.

Внеочередное заседание Думы объявляется закрытым.

Руководитель аппарата
Законодательной Думы
Хабаровского края



С.П. Старников